



PREFEITURA DE FRANCA
Secretaria de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 02/2018

A Comissão Especial de Concursos Públicos, no uso de suas atribuições e nos termos do item 12.5 do Edital de Abertura do Processo Seletivo 02/2018 (“Primeira Chance”), **RETIFICA** o referido Edital no que segue:

1. No item 6 (Da isenção do pagamento da inscrição), subitem 6.6, onde se lê:

“ Os candidatos que preencherem todos os requisitos previstos nos itens 6.1, 6.2 e 6.3, deverão dirigir-se à Central de Atendimento da Prefeitura, à Rua Frederico Moura, 1517, das 09:00 às 16:00 horas, nos dias 18 e 19/06/2018 (...)”

Leia-se:

“Os candidatos que preencherem todos os requisitos previstos nos itens 6.1, 6.2 e 6.3, deverão dirigir-se à Central de Atendimento da Prefeitura, à Rua Frederico Moura, 1517, das 09:00 às 16:00 horas, nos dias **18 a 21/06/2018** (...)”

2. No item 6 (Da isenção do pagamento da inscrição), subitem 6.7.3, onde se lê:

“Os candidatos que preencherem todos os requisitos previstos nos itens 6.10 e 6.11 deverão dirigir-se ao Centra de Atendimento da Prefeitura de Franca (...)”

Leia-se:

“Os candidatos que preencherem todos os requisitos previstos nos itens **6.7.1** e **6.7.2** deverão dirigir-se à **Central de Atendimento da Prefeitura de Franca** (...)”

3. No item 6 (Da isenção do pagamento da inscrição), subitem 6.8 passa a ter a seguinte redação:

“Não serão aceitos pedidos de isenção do valor da inscrição após os prazos acima estabelecidos nos itens 6.6 e 6.7.3”.

Os demais itens permanecem inalterados.

Franca, 20 de junho de 2018.

Comissão Organizadora